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AT P23 =8, P21 = O bar C Rmax 25 C Rmax 25
WABCO AIR DRYER 432 421 059 O WHEN P21 DROPS TO ZERO

RETAINED P23 = thar MAX | T J,
TECHNICAL DATA, TECHNISCHE DATEN, CARASTERISTIQUES TECHNIQUES, CARATTERISTICHE TECNICHE . OURCHELUSSHENGE - 1635 L |

BEI P23 =8, P21 = O bar

(I
COMBINED UNLOADER: THERMAL RANGE OF CONTINUOUS APPLICATION: WENN P21 AUF NULL ABFALLT — &
DRUCKREGLER: THERMISCHER DAUERANWENDUNGSBERREICH: _40°C... +65°C ﬂEf‘ZTU'NNg GESICHERTER DRUCK P23 = ibar MAX = u i
REGULATEUR DE PRESSION: PLAGE DE TEMPERATURE EN UTILISATION CONTINUE:

, . CHAUFF AGE 4 DEBIT- 16-35 I/min 2 it
GRUPPO DI REGULAZIONE: COMPO DI APPICAZIONE CONTINUA: d ‘_Q 01A] X d .—g 01[A] &
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RISCALDAMENTO SCUS P23 = 8, P21 = O bar

CUT OUT PRESSURE: RESISTANCE TO HEAT: SI P21 TOMBE A ZERO I I 0.11a
ABSCHAL TDRUCK : 9.340.2 bar WAERMEBESTAENDIGKEIT: +80°C MAX LA PRESSION MAINTENUE A P23 = 1bar MAX L

PRESSION D'QUVERTURE: RESISTANCE A LA CHALEUR: HEATING CUT-IN TEMPERATURE: I I _—

, . HEIZUNG EINSCHAL T-TEMPERATUR 746°C § PORTATA = 16-35 I/mi
PRESSIONE D’APERTURA: RESISTANZA AL CALORE: CHAUFFAGE TEMPERATURE DE FERMETURE: E(E)g ézzf\ - 8,6 P3251 0 bar

OPERATING RANGE: MEDIUM: COMPRESSED AIR RISCALDAMENTO  TEMPERATURA DI CHIUSURA: SE P21 CALC A ZERO

SCHAL TSPANNE : OR=0.8+0.4 bar MEDIUM: DRUCKLUFT HEATING CUT-OFF TEMPERATURE: LA PRESSIONE MANTENUTA A P23 = Tbar MAX

PLAGE DE REGULATTION: FLUIDE: AIR COMPRIME S ety b0 5 43.0°C 22
GAMME DI REGULAZZIONE: FLUIDO: ARIA COMPRESSA CHAUFFAGE TEMPERATURE DE MISE:

DYNAMIC PRESSURE OF SAFETY VALVE: WORKING PRESSURE: RISCALDEMENTO TEMPERATURA DI APERTURA: —-—

WMo 3| BETRIEBSDRUCK: Pe MAX = 13bar .
STAUDRUCK DES SICHERHEITSVENTILES: 12" (BY ¥n = 100 dm /min) > | PRESSION DE SERVICE: BATTERY VOLTAGE:

, BATTERIESPANNUNG: 24.0 +4.8/-2.4 V DC
PRESSION DYNAMIQUE DU SOUPAPE DE SECURITE: PRESSIONE D* ESERCIZIO: TENSION OE BATTERIE:

PRESSIONE DINAMICA DELLA VALVOLA DI SICUREZZA:
MAX. PERMISSIBLE FREQUENCY TENSIONE DI BATTERIA:

BACK FLOW LIMITING VALVE: MAX. ZULAESSIGE FREQUENZ 30 Hz
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POWER WITHOUT CURRENT:
ROCKSTROMBEGRENZUNGSVENTIL : (0,5 x OR) £0.05 bar MAX. ﬁl[\)Al\nnnl|§S|E|3ELEEFEE%%%ENNZiE TEISTUNG, STROML OB, 00 W

VALVE DE LIMITATION DE RETOUR: MAX. PUISSANCE SANS COURANT: 1
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VALVOLA LIMITATRICE DI RITORNO: POTENZA SENZA. CORRENTE

General Specitication: JED-334-0 Copyright WAECO® WABB n
MAX. PERM'SS'BLE ACCERELAT'ON Further Technical Data: Product Specification Dote | Signature

TORQUES FOR CONNECTIONS: M12x1.5: Mmax = 21 Nm MAX. ZULAESSIGE BESCHLINIGUNG +15xg 1T v
ANZUNGSMOMENT FUER EINSCHRAUBSTUTZEN: M16x1.5: Mmax = 34 Nm ACCELERATION MAX. ADMISSIBLE POWER WITH 24V DC: 4 — - -
COUPLE DE SARRAGE DES RACCORDS M22x1.5: Mmax = 53 Nm ACCELERAZIONE MAX. AMMESA LEISTUNG BEI 24V DC: 95 +0/-5W

COPPIA DI SERRAGGIO DEI RACCORDI: PUISSANCE AVEC 24V DC
INSTALLATION POSITION AS DRAWN POTENZA CON 24V DC
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